
 
 

 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA FEDERAÇÃO  

UNIVERSITÁRIA MINEIRA DE ESPORTES – FUME DE 26/06/2010 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dez, às dez horas, reuniu-
se o Conselho de Administração da Federação Universitária Mineira de 
Esportes- FUME, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Apresentação da 
carta de renúncia de dois Conselheiros Fiscais, e indicação dos substitutos. 2 ) 
Indicação, aprovação e nomeação de membros das áreas técnicas da FUME. 
3) Assuntos técnicos relacionados as competições oficiais JUM´s e JUB´s de 
interesse da FUME. 4) Assuntos gerais. O Senhor Presidente, abriu os 
trabalhos, sendo composta a mesa por ele e pelo Senhor Vice Presidente, 
tendo como palavra inicial o agradecimento aos presentes pela participação na 
continuidade no processo de reformulação da FUME, e informando a todos que 
em virtude de compromissos anteriormente agendados os Sr. Albert Fernando 
Damasceno, Diretor Técnico, e Daniel Guimarães, Membro do Conselho Fiscal, 
não puderam estar presentes. Em primeiro instante, o Sr. Presidente convocou 
o Sr. Danilo do Patrocínio Souza para compor a mesa e secretariar a presente 
reunião. Em primeiro instante apresentou a todos os presentes as cartas de 
renúncia dos Conselheiros Fiscais titulares, Roberto Zambelli e Rodrigo Calliux, 
que deixaram o referido conselho por motivos de foro íntimo e profissional, a 
que o Sr. Presidente agradeceu a colaboração prestada por eles a FIME até a 
presente data. Em virtude da necessidade de se dar cumprimento à legislação 
vigente, tendo-se a obrigatoriedade de se ter o mínimo de 3 (três) conselheiros 
fiscais na entidade, por motivo de força maior, o Senhor Presidente colocou os 
nomes do Senhores Múcio Machado Silveira Braga, que é administrador de 
empresas e de Leonardo Wellington Moraes Braga que é arquiteto, ambos 
grande identidade e associação a causa do desporto universitário para 
comporem o conselho fiscal, voltando este a contar com três membros, dando-
se cumprimento integral ao que determina a legislação. A proposta foi aceita 
pelo Senhor vice presidente e acatada por todos os demais presentes à 
reunião, estando então empossados os Senhores Múcio Machado Silveira 
Braga e Leonardo Wellington Moraes Braga, como membros do Conselho 
Fiscal. 2) Em virtude de levar-se a termo a nova forma de gestão proposta pela 
atual diretoria da FUME, o Senhor Presidente, propôs o seguinte rearranjo de 
funções na área de gestão técnica da entidade: Criação da Figura do Diretor 
Técnico de Eventos/Competições que será ocupada pelo Senhor Elias Tadeu 
Andrade Vieira, que deixa o cargo de Diretor da Modalidade Esportiva de 
Voleibol, assumindo-a em seu lugar o Senhor Michel Cezar Tuller de Oliveira, 
que será substituído na Modalidade Esportiva de Futsal pelo Senhor Cristiano 
Moreira Icaraí. Para a área de Gestão de Tecnologia da Informação e Gestão 
de Comunicação e Relacionamento, assume o Senhor Tiago Gonçalves de 
Azevedo, que assumem imediatamente seus cargos. 3) Foi colocado pelo 
Senhor Elias Tadeu, Diretor Técnico de Eventos/Competições, em consonância 
com o Sr. Alexsander Moraes, Gestor Financeiro a proposta de calendário e de 
taxas para as seguintes competições: JUM´s – Período de Realização – de 02 



 
 

 
 

a 7/09/10, com congresso técnico no dia 2, a ser realizado em Belo 
Horizonte/MG, com inscrições no período de 5 de julho a 20 de agosto de 
2010. O valor fixado da taxa de inscrição de atletas e dirigentes será de R$ 
50,00 (cinqüenta reais) unitário, somente podendo ser inscritas equipes cujas 
I.E.S, estiverem em dia com suas obrigações junto aos cofres da entidade. A 
proposta foi aceita sem óbices pela presidência. JUB´s – Período de realização 
conforme divulgado pela CBDU de 04 a 14/11/10 a ser realizado na cidade de 
Blumenau, SC, sendo fixada a taxa de inscrição de atleta e dirigente em R$ 
150,00 (cento e cinqüenta reais) unitário, sendo estabelecido o prazo de 
inscrição no período de 13 de setembro a 07 de outubro de 2010. Também 
esta proposta técnica e financeira foi aprovada integralmente pela presidência. 
4) Tratando então dos assuntos gerais de interesse da entidade, foi colocado 
pelo Sr. Presidente explanou sobre a necessidade da melhoria na legitimidade 
da documentação a ser apresentada pelas I.E.S. quando da inscrição de seus 
atletas. Foi proposto pelo Sr. Vice-presidente que fosse realizado um estudo 
para elaboração de uma cartilha sobre o tema, com embasamento jurídico no 
sentido de esclarecimento e orientação as I.E.S e seus DCE´s. Então o Sr. 
Presidente solicitou aos Gestores da área Técnica, como també a todos os 
demais que empenhassem no sentido que conseguir através de seus 
relacionamentos e contatos a possibilidade de seção de instalações esportivas 
para a realização dos eventos que compõem o JUM´s. Solicitou a palavra o Sr. 
Michel que colocou a necessidade de ser criado um plano de mídia para a 
divulgação do JUM´s, que foi respondido pelo Sr. Tiago, dizendo que o mesmo 
já esta em desenvolvimento, devendo este ser apresentado à apreciação da 
Presidência em prazo máximo de 5 dias. Declarou então aberta a palavra, 
sendo que nenhum dos presentes quis utilizá-la, encerrou então a presente 
reunião, deixando em aberto a data para uma nova reunião. Os participantes 
assinam a seguir dando confirmação de sua presença e da veracidade a 
presente ata. 

 

Belo Horizonte, 26 de junho de 2010. 
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